

# NAJSLAĐA KUĆA MARINA

---



Kralja Aleksandra I 59đ  
Obrenovac, Beograd 11500  
Srbija

Telefon: +381 11 428 0767

Poslastičarnica u Obrenovcu Poslastičarnica Najslada kuća Marina nalazi se u Obrenovcu, ali to ne treba da vas spreči da nas kontaktirate i vidite naš širok spektar torti i kolača. I ne zaboravite da vršimo kućnu dostavu torti kolača bilo kad i bilo gde. Pored poslastičarnice u Obrenovcu posetite i naš kafić Eks Marina u ulici Vojvode Mišića 211a. Poslastičarnica Najslada kuća Marina ima širok asortiman slatkih poslastica. U ponudi su: Domaći sitni kolači (preko 30 vrsta) Dečije torte Svadbene torte Svečane torte Žito Slavski kolač Domaći suvi kolači (vanilice, orasnice, kokos, kiflice, medenjaci) Orijentalni kolači (baklave, tulumbe, urmašice) Minjoni Voćne korpice Voćne salate Voćni kupovi Kesten pire Voćni frape (banana, malina, čokolada) Proslava rođendana Poslastičarnica najslada kuća Marina nudi i mogućnost organizovanja svih vrsta proslava i prezentacija. U prijatnom ambijentu poslastičarnice možete organizovati proslave dečijih rođendana i prezentacije po povoljnim uslovima. Vaše je samo da izaberete i poručite, a ostalo prepustite nama. Mladenačke torte Mladenačke torte mogu biti romantične, vesele, šaljive, neobične. Mogu biti na stalku, na dva ili tri sprata, pa čak i na više spratova. Neko voli bele mladenačke torte sa šlagom i ružicama, neko voli šarene, a neko čokoladne. Na vama je samo da se odlučite i poručite mladenačku tortu o kojoj ste maštali, a mi ćemo ispuniti svaku vašu želju kako bi Vaša svadbena torta bila savršena i originalna.

---

Svečane torte Poslastičarnica Najslada kuća Marina nudi veliki izbor svečanih torti za

vaše proslave rođendana, punoletstva, jubileja, godišnjica braka. Svečane torte su nezaobilazan deo svake svečanosti. Iako se služe na kraju večeri, svi sa nestrpljenjem očekuju da dobiju parče svečane torte.

Dečije torte U ponudi poslastičarnice Najslađa kuća Marina su i raznovrsne rođendanske dečije torte za devojčice i dečake, koje pravimo po Vašoj želji, u oblicima najomiljenijih junaka vaših mališana. Čokoladne ili voćne, sa fondanom ili šlagom naše rođendanske dečije torte prilagodimo mašti Vaši malih slavljenika.

Neobične torte Naše neobične torte su šaljive torte za odrasle, ili za 18. rođendan. Naše šaljive i neobične torte izrađujemo po Vašim željama. Poručite šaljive torte za žene ili muškarce i obradujte svoje voljene najslađim poklonom. Domaći sitni kolači Najslađa kuća Marina u ponudi ima preko 30 vrsta domaćih sitnih kolača. Pored domaćih sitnih kolača u ponudi su i žito, slavski kolač, ali i suvi kolači kao što su vanilice, orasnice, kokos kiflice, medenjaci, minjoni.

Mobilni: +381 64 1512 215

[Poseti website](#)

[Pošalji e-mail](#)